ZAŁĄCZNIK 1

Gra dydaktyczna:  „Kto wie więcej ?”
1. Nauczyciel mówi wyraz „funkcja”

2. Uczestnicy gry po kolei wypowiadają informacje na temat funkcji podając np. definicję, własności, pojęcia z nią związane.

3. Ten kto, gdy przychodzi na niego kolej, nic nie odpowie lub poda niewłaściwą informację- odpada z gry.

4. Wygrywa ten, kto wiedział najwięcej, czyli ten, po czyjej wypowiedzi nikt już nic nie powiedział.

5. Zalety tej gry :

· nie wymaga specjalnych przygotowań ze strony nauczyciela

· aktywizuje wszystkich uczniów

· ułatwia uczniom zdobycie dobrego stopnia

· zmusza uczniów do słuchania tego, co mówią inni.

     Grę można prowadzić na forum klasy lub w grupach.

ZAŁĄCZNIK 2

Karty pracy dla grup
Grupa A

Zad.

Dana jest funkcja y= -2x+3, x 
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 R

a) sporządź jej wykres

b) oblicz jej miejsce zerowe

c) oblicz wartość funkcji dla argumentu –20

Grupa B

Zad.

Dana jest funkcja y= -2x +3 , x
[image: image2.wmf]Î

R

a) sporządź jej wykres

b) oblicz dla jakiego argumentu wartość funkcji wynosi 10

c) czy jest to funkcja rosnąca, malejąca czy stała? Odpowiedź uzasadnij.

Grupa C

Zad. 

Dana jest funkcja y= -2x +3, x
[image: image3.wmf]Î

 R

a) sporządź jej wykres

b) oblicz współrzędne punktu przecięcia się wykresu funkcji z osią x i z osią y

c) sprawdź rachunkiem czy punkty A=(4; -5) i B=( -2; 3) należą do wykresu funkcji

Grupa D

Zad.

Dana jest funkcja y= -2x +3, x 
[image: image4.wmf]Î

R

a) sporządź jej wykres

b) podaj wzór funkcji liniowej, której wykres jest prostą równoległą do wykresu danej funkcji i przechodzi przez punkt A=(-2;1)

c) dla jakich argumentów wartości danej funkcji są ujemne?

ZAŁĄCZNIK 3

Gra dydaktyczna „Domino – Funkcja liniowa”
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